## Chegou a App Unicard SIGE!

A App Unicard SIGE é uma aplicação móvel destinada aos utilizadores do Unicard SIGE (alunos, funcionários e professores) que traz a grande novidade do cartão digital - o seu cartão consigo em qualquer lugar!

Com a aplicação Unicard SIGE consegue consultar no seu telemóvel o histórico de acessos, o histórico de movimentos, o saldo atual, o horário da semana, entre outras informações pessoais.

A App Unicard SIGE permite também efetuar a marcação de refeições em qualquer lugar, com consulta da ementa e desconto automático no saldo.



## Configurações:

- 1. Instalar a APP através do Google Play ou App Store;
- 2. Em **Servidor** introduza o seguinte endereço:
  - a. https://eb23ah.unicard.pt/
- 3. Depois da verificação de segurança a APP solicitará o seu nº de cartão escolar e senha;